

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



CHINA HANKING HOLDINGS LIMITED

中國罕王控股有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號：03788)

自願公告

預計資源儲量增加

本公告乃由中國罕王控股有限公司(「本公司」)自願作出。本公告旨在向本公司股東(「股東」)與潛在投資者說明本公司最新的業務發展情況。

本公司董事會(「董事會」)欣然宣佈，本公司全資附屬公司撫順罕王毛公鐵礦有限公司於二零一一年，在其位於中國遼寧省撫順縣石文鎮毛公村的鐵礦(「毛公鐵礦」)進行了資源勘探工作，並取得重大找礦突破。本公司在地質分析和磁法測量的基礎上，設計施工了94個金剛石鑽孔，累計21,668.46米的鑽探進尺，發現了大型鐵礦體，使毛公鐵礦預計資源儲量有了大幅度的提升。

本公司委聘遼寧省第六地質大隊，根據中華人民共和國《固體礦產資源/儲量分類》(GB/T17766-1999)、《固體礦產地質勘查規範總則》(GB/T13908-2002)，對本公司毛公鐵礦的資源儲量進行了估算。估算結果表明，毛公鐵礦的鐵礦石資源儲量(122b+333)由原在遼寧省國土資源部門備案的約6,569千噸增加至約44,655千噸，其中122b類資源儲量由約2,148千噸增加至約34,189千噸，333類資源儲量則由約4,421千噸增加至約10,466千噸。此外，毛公鐵

礦資源儲量的平均品位預計為32.1%。鑒於預計資源儲量的顯著增長，本公司正考慮展開擴大毛公鐵礦的採礦規模和選礦加工能力的可行性研究。毛公鐵礦的擴產規模與實施計劃將在完成可行性研究及相關審批後適時發佈。本公司董事會預期毛公鐵礦資源儲量的大幅增加將強力支持該礦之長期業務發展。

應注意的是，根據中華人民共和國國土資源部門的相關規定，資源儲量報告須經礦產資源儲量評估機構評審後報遼寧省相關土地資源部門備案，此項工作正在進行中。股東和潛在投資者於交易本公司股份時應審慎行事。倘毛公鐵礦的預計資源儲量增加出現任何新的進展，本公司將根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則在可行情況下適時刊發進一步公告。

承董事會命
中國罕王控股有限公司
主席兼非執行董事
楊敏

中國瀋陽，二零一二年三月五日

於本公告日期，執行董事為潘國成先生、鄭學志先生、夏茁先生及邱玉民先生；非執行董事為楊敏女士、楊繼野先生、藍福生先生及李堅先生；及獨立非執行董事為陳毓川先生、王平先生、符致京先生及王安建先生。